
О реализации мер по противодействию коррупции в Агрызском муниципальном районе РТ

	Всего в 1 полугодии 2013 года прокуратурой района принесено 90 протестов на незаконные правовые акты. Протесты были внесены в связи с нарушениями законодательства: 64 представительными органами местного самоуправления, 22 исполнительными органами местного самоуправления, 2 в иных органах, по результатам рассмотрения протестов прокурора изменены и отменены 88 незаконных нормативно-правовых актов органов местного самоуправления и 2 локальных акта в сфере трудовых отношений. Отклоненных протестов не имеется.
В сфере соблюдения требований бюджетного законодательства в 1 полугодии 2013 года прокуратурой района было выявлено 26 нарушений, по которым принесен 21 протест, все протесты удовлетворены, внесено 5 представлений об устранении нарушений бюджетного законодательства, по результатам рассмотрения которых 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности
В решениях о бюджетах 21 совета сельских поселений, в нарушение требований бюджетного законодательства в части определения администраторов доходной части бюджетов поселений не были указаны все предусмотренные действующим законодательством источники доходной части бюджета.
По результатам рассмотрения все протесты удовлетворены, приняты новые решения.  
5 представлений было внесено по фактам неэффективного и нецелевого использования бюджетных средств, выявленных в ходе проведения проверок целевого использования бюджетных средств бюджетными организациями. Поводом и основанием внесения представлений явились грубые нарушения бюджетного законодательства, выявленные в ходе проведенных контрольно-счетной палатой Агрызского муниципального района РТ плановых проверок финансовой деятельности исполнительных комитетов сельских поселений Агрызского муниципального района и бюджетных учреждений. 
По результатам рассмотрения представлений нарушения были устранены, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
В ходе проведения проверок при распоряжении государственным и муниципальным имуществом прокуратурой района было выявлено 15 нарушений закона, по результатам проверок направлены 11 заявлений в суды с требованиями о признании бездействия исполкомов 11 сельских поселений в части отсутствия регистрации прав на автодороги в черте поселений  незаконным и устранении выявленных нарушений закона. Все заявления судом удовлетворены в полном объеме.
	Внесено 3 представления, по результатам, рассмотрения которых 3 должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности. Нарушения были выявлены как в части отсутствия регистрации прав на недвижимое имущество, так и в связи с использованием муниципального имущества не по целевому назначению.
 В сфере соблюдения законодательства в социальной сфере по результатам проведенных проверок в 1 полугодии 2013 года выявлено 412  нарушений закона: по ним: принесено 10 протестов, направлено 311 исков в пользу граждан на общую сумму 2153 т.р., по состоянию на 01.07.2013 года 290 исков на сумму 2153 т.р. рассмотрены и удовлетворены, остальные находятся на стадии рассмотрения. Внесено 49 представлений, по итогам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 52 должностных лица. К административной ответственности привлечено 36 должностных лиц, объявлено 9 предостережений о недопустимости нарушения закона.
За период 1 полугодия 2013 года прокуратурой района при проверке исполнения законодательства о противодействии коррупции было выявлено 40 нарушений закона. По выявленным нарушениям принесено 23 протеста, все протесты удовлетворены. Направлено 12 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 12 должностных лиц, направлено 4 заявления в суды, все они удовлетворены.
Прокуратурой района при проверке исполнения законодательства о государственной и муниципальной службе за период 1 полугодия 2013 года было выявлено 2 нарушения законодательства. В ходе проведенной прокуратурой Агрызского района РТ проверки было установлено, что Нафикова Разиля Зявдатовна, являясь муниципальным служащим, в соответствии с трудовым договором  № 2 от 01.06.2006 г. и дополнительным соглашением к трудовому договору №2 от 21.02.2012 г. занимала должность специалиста исполнительного комитета Салаушского сельского поселения, несмотря на то, что не соответствовала требованиям, предъявляемым к младшим муниципальным должностям, установленным ФЗ №25 от 02.03.2007 года «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закона РТ №18 ЗРТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан».
Как установлено проведенной проверкой Нафикова Р.З. имеет среднее общее образование и диплом об окончании Ижевской средней школы №63 № 530751 (26.06.1981), специального образования, соответствующего роду деятельности не имеет, следовательно подлежит освобождению от занимаемой должности.
[bookmark: _GoBack]         Аналогично, в ходе проведенной прокуратурой Агрызского района РТ проверки в Красноборском сельском поселении было установлено, что Багаутдинова Альфия Муртазановна, являясь муниципальным служащим, в соответствии с трудовым договором  № 6 от 01.06.2012 г. занимала должность специалиста исполнительного комитета Красноборского сельского поселения, не соответствуя требованиям, предъявляемым к младшим муниципальным должностям, установленным ФЗ №25 от 02.03.2007 года «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закона РТ №18 ЗРТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан».
Как установлено проведенной проверкой Багаутдинова А.М. имеет среднее общее образование и диплом об окончании Красноборской средней школы, специального образования, соответствующего роду деятельности не имеет, чем созданы предпосылки для коррупционных проявлений.
	По результатам рассмотрения представлений прокуратуры указанные сотрудники были уволены с муниципальной службы, заместители руководителей исполкомов указанных поселений привлечены к дисциплинарной ответственности. 
За 1 полугодие 2013 года, 1 уголовное дело по обвинению Никитина А.А. по ч.2 ст.285, ч.2 ст.286 УК РФ рассмотрено судом с вынесением обвинительного приговора, в соответствии с которым Никитин А.А. оправдан по ст.286 ч.2 УК РФ и осужден по ч.1 ст.292 УК РФ к штрафу в сумме 30 000 рублей. На данный приговор осужденным подана апелляционная жалобы и принесено возражение гособвинителя. 1 уголовное дело находится на стадии рассмотрения.
Так, Агрызским районным судом рассматривается уголовное дело в отношении Гильфанова Р.М. Было установлено, что Гильфанов Р.М., являясь государственным служащим, инспектором отделения Технадзора с целью повышения показателей работы, действуя из иной личной заинтересованности, лично составил фиктивные протоколы о якобы совершенных административных правонарушениях в отношении 4 граждан. Гильфанову предъявлено обвинение в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292, ч.2 ст.285 УК РФ. Судебное следствие по делу завершено. Рассмотрение дела приостановлено в связи с заболеванием подсудимого.
В рамках реализации мероприятий муниципальной программы противодействия коррупции в 2013 году в 2013 года направлены запросы в Росреестр и налоговую службу для проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими, а также лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Агрызского муниципального района РТ за 2011 год размещены в разделе – «Противодействие коррупции» - «сведения о доходах», сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Агрызского муниципального района РТ за 2012 год размещены на официальном сайте. Проведено обсуждение и анализ результатов мониторинга мнения населения и предпринимателей в РТ о коррупции.
В рамках исполнения мероприятий, направленных на противодействие коррупции в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан проводится мониторинг по наблюдению за ценами на продукцию, закупаемую заказчиками. Основная цель мониторинга - выявление отклонений закупочных цен по заключенным контрактам к сложившимся среднерыночным ценам. Мониторинг и анализ средних цен осуществляется по основным группам товаров, имеющим социальную значимость. Для подготовки выборочного сравнительного анализа в качестве информационной базы используются сведения, представленные государственными заказчиками, а также официальные информационные источники сайта Выставки продажи - (ЭТИС).
Для организации учета актов реагирования, поступающих от правоохранительных или контрольно-надзорных органов, направленных в адрес организаций, находящихся в ведении возглавляемых органов на территории Агрызского муниципального района, органами местного самоуправления Агрызского муниципального района РТ разработан электронно-информационный реестр, где по мере поступления актов реагирования вводится необходимая информация.
Итогами антикоррупционной работы в муниципальном районе за 2013 год являются: формирование нормативной базы районного уровня, содержание которой соответствует федеральному и республиканскому законодательству, придание деятельности по противодействию коррупции плановой основы, внедрение антикоррупционной 	экспертизы нормативных правовых актов  и обеспечение участия в борьбе с коррупцией институтов гражданского общества.

